
 

 

 

KAIRO, KRIŽARJENJE PO NILU, ALEKSANDRIJA 

26.09 – 4.10.2024 
Faraoni, biblijski prizori, davna in polpretekla zgodovina, sedanjost, kadarkoli...Egipt je vedno prisoten na 

sceni svetovnega dogajanja. Mogočni Nil – reka življenja. Čeprav teče tako daleč od nas, je globoko vplival na 

življenja ljudi nam zelo blizu. Zelo dolg je seznam enkratnih spomenikov, templjev, krajev, tržnic, ljudstev, ki jih 

bomo odkrivali na enkratnem potovanju skozi večtisočletno zgodovino. 

 

1. DAN, 26. SEPTEMBER 2024: TRST/GORICA -RIM - KAIRO 

Transfer iz Trsta oz. Gorice do letališča v Ronkah. Odhod ob 07:00 z letalsko družbo Ita Airways preko Rima in 

prihod v Kairo ob 16:55. Transfer iz letališča do hotela. Večerja. Namestitev in nočitev. 

2. DAN, 27. SEPTEMBER 2024: SAKKARA - MEMFIS - DAHSHUR 

Zajtrk. Celodnevna ekskurzija 30 km južno od Kaira proti 

Sakkari. Ogled obsežnega pogrebnega kompleksa in 

kamene stopničaste grobnice faraona Džoserja, (vladarja 

iz obdobja III. dinastije pribljižno 2.667 – 2.648 pr. n. št.). 

Med gradnjo, pod vodstvom vizirja, arhitekta in zdravnika 

Imhotepa so bili postavljeni temelji celotne piramidalne 

konstrukcije, ki je kasneje našla svoje nadaljevanje v 

drugih podobnih strukturah. Ogledali si bomo tudi lepo 

obdržano masado  (majhna grobnica).  Postanek v 

Memfisu, starodavni prestolnici Egipta, kjer si bomo 

ogledali kip Ramzesa II.. Kosilo. Nadaljevanje poti do 

Dahshurja in ogled nekropole, kjer sta dve piramidalni strukturi (struktura z "zlomljenimi" robovi, visoka 

skoraj 100 metrov in "rdeč" ali "rožnati" piramidalni kompleks). Obe je dal zgraditi faraon Snefru iz IV. 

dinastije, oče Keopsa. Povratek v Kairo, večerja in nočitev. 

3. DAN, 28. SEPTEMBER 2024: KAIRO - LUXOR 

Zajtrk. Ogledali si bomo Gizo z veličastnimi in najbolj znanimi piramidami:  Keopsova, Kefrenova in 

Mikerinova. Sledil bo ogled bližnjega templja in Sfinge, nenavadne figure z levjim  telesom in človeškim 

obrazom s kraljevo brado, ki je še vedno uganka v pesku. Kosilo. Popolne ogled Egipčanskega muzeja (ali 

Muzeja Gem, v primeru, da bo odprt), ki je najbogatejši egiptološki muzej na svetu. V njem, poleg 250.000 

predmetov, hranijo tudi več kot 3.000 let staro Tutankamonovo bogatstvo. Transfer na letališče in let za Luxor. 

Večerja in prenočevanje na ladji.  

4. DAN, 29. SEPTEMBER 2024: LUXOR - KARNAK - DOLINA KRALJEV - KRIŽARJENJE PO NILU 

Zajtrk. Odpeljali se bomo do zahodnega brega reke Nil. Ogledali si bomo Dolino Kraljev. Tukaj je pribljižno 70 

grobnic faraonov 18.,19. in 20. dinastije,  vklesanih v puščavsko skalo, bogato so okrašene z deli najboljših 

rokodelcev za posmrtno življenje vladarjev. Najbolj znana je tu grobnica mladega faraona Tutankamona, ki jo 



je leta 1922 odkril angleški arheolog Howard Carter. 

Na poti nazaj se bomo na kratko ustavili pri 

Memnovih kolosih, dva masivna kamnita kipa, ki 

prikazujeta faraona v sedečem položaju in sta edini 

ostanek veličastnega templja faraona Amenofisa III. 

Kosilo. Nato bomo obiskali vzhodni breg, kjer si 

bomo ogledali  dva mogočna starodavna templja: 

veličastna Karnak in Luxor. Večerja in prenočevanje 

na ladji.  

5. DAN, 30. SEPTEMBER 2024: KRIŽARJENJE PO NILU - EDFU - KOM OMBO - ASWAN 

Polni penzion. V jutranjih urah se bomo odpeljai s kočijami do velikega ptolemajskega templja posvečenega 

bogu Horusu, zgrajenega med letoma 237 in 57 pr. n. št.. Povratek na ladjo in nadaljevanje počasne plovbe 

proti Kom Ombu, kjer je na griču zgrajenih več ptolemejskih templjev posvečenih različnim božanstvom med 

katerimi Haraoerisu ali Horu, bogu svetlobe in nebes, ter Sobeku, bogu s krokodiljo glavo, ki so ga Stari 

Egipčani častili med plovbo, da bi jih varoval pred napadi krokodilov. Povratek na ladjo in nadaljevanje 

križarjenja do čudovitega nubijskega mesta Aswan. Večerja in prenočevanje na ladji.  

6. DAN , 1. OKTOBER 2024: ASWAN - ABU SIMBEL - ASWAN 

Zajtrk. Vožnja (280 km) skozi Zahodno puščavo mimo jezera Nasser do Abu Simbela, kjer si bomo ogledali v 

skalo vklesano svetišče: sestavljeno je iz dveh znamenitih templjev, ki jih je dal zgraditi faraon Ramzes II. v 13. 

st. pr. n. št.. Templja je posvetil samemu sebi, svoji lepi ženi kraljici Nefertari in bogovom v zahvalo za zmago 

pri Kadeshu (v današnji Siriji), kjer je premagal Hetite. Tempelj je bil leta 1960 popolnoma razstavljen in nato 

ponovno postavljen višje, na bregu na novo nastalega jezera, ko so v Aswanu zgradili veliki jez. Povratek v 

Aswan. Prosto do večerje na ladji. Prenočevanje.  

 

 7. DAN, 2. OKTOBER 2024: ASWAN – FILE – KAIRO - 

ALEKSANDRIJA 

Zajtrk. S čolnom se po jezeru odpeljemo na otoček 

File sredi Nila, kjer si bomo ogledali tempelj 

posvečen boginji plodnosti Izidi. Odlikuje ga bogata 

arhitektura, od faraonskih vse do časov starega Rima, 

in spada od leta 1929 v svetovno dediščino Unesca. 

Transfer na letalisišče, let za Kairo in nadaljevanje z 

avtobusom do Aleksandrije. Večerja. Namestitev v 

hotelu in nočitev. 

8. DAN , 3. OKTOBER 2024: ALEKSANDRIJA  

Zajtrk. Ogled drugega največjega egiptovskega mesta, važno trgovsko središče, ki se razteza 32 kilometrov 

vzdolž obale Sredozemskega morja. Obiskali bomo Azil Sv. Frančiška, kjer so od polovice 19. stoletja slovenske 

redovnice - šolske sestre sv. Frančiška Kralja - duhovno podpirale in pomagale številnim Aleksandrinkam ob 

njihovem težkem služenju v Egiptu. Ogled nove moderne knjižnice, El morsy Abu el-Abbasove mošeje, 

Pompejevega stebra in trdnjave Qaitbay. Sprehod in postanek za kosilo na Kornisu/Corniche, ki je veličastna 

15-kilometrska obalna promenada, obdana z restavracijami, tržnicami in zgodovinskimi znamenitostmi. 

Povratek v Kairo. Večerja. Namestitev v hotelu in nočitev. 

 



9. DAN, 4. OKTOBER 2024: KAIRO - RIM - TRST 

Zajtrk. Sprehod po bazarju Khan el Khalili, v starem središču Kaira, kjer prodajajo tipične spominke, živila, 

usnje, pohištvo, čaje, itd.. Vožnja skozi moderni Kairo in vzpon na Saladinovo citadelo, mogočno trdnjavo 

zgrajeno med 1176. in 1206. letom, od koder je čudovit pogled na mesto. Ogledali si bomo Mohamedovo 

mošejo iz prve polovice 19. stoletja. Kosilo. Transfer do letališča in ob 17.55 odhod leta Ita Airways za Trst 

(preko Rima). Transfer do Trsta oz. Gorice. Konec uslug. 

CENA NA OSEBO: € 2.340,00  

Doplačilo za enoposteljno sobo/kabino € 470,00 

Cena vključuje 

 Transfer do/od letališča 

 Let  Ita Airways v ekonomskem razredu  

 Notranja leta  Egyptair (Kairo-Luxor in Aswan-Kairo)  

 Prevoz prtljage 23 kg;  

 Vsi transferji, ogledi in vstopnice kot po programu 

 Polni penzion (nealkoholne pijače vključene) 

 Namestitev v dvoposteljni sobi oz. kabini v hotelih s 4* v Kairu in Aleksandriji in 5* na ladji od Luxorja 

do Aswana 

 Ogledi z italijansko govorečim vodnikom  

 Vizum  

 Letališke takse (trenutno znašajo € 168,00   in se lahko spremenijo dokler niso tiskane vozovnice) 

 Zdravstveno zavarovanje in zavarovanje proti odpovedi 

 

Cena ne vključuje:  

 Napitnin za lokalne vodnike (pribljižno € 55,00) 

 Vstop v piramido v  Gizi (pribljižno € 15.00) 

 Vse, kar ni izrecno omenjeno v “Cena vključuje” 

Najmanjše število prijavljenih za izvedbo potovanja je 25 potnikov.  


